Ta lub nastepna

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/tin/site

Wejscie

W pierwszej linii wejécia znajduje sie 1 liczba catkowita 1 < n < 10° oznaczajaca iloéé
liczb.

W drugiej linii znajduje sie n liczb z przedziatu od -10” do -10’.

Wyjscie
Twdéj program powinien wypisa¢ doktadnie n linii.
W kazdej kolejnej linii nalezy wypisac¢ podang liczbe jesli juz wczesniej wystapita.
Jesli podana liczba wczesniej nie wystgpita nalezy wypisaé kolejng wiekszg liczbe.
Jesli nie ma wiekszej liczby we wczesniejszych liczba nalezy wypisad tekst:

DNO! Siegnelismy dna!!!
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Wyjasnienie

Mamy 7 liczb na wejsciu.

Liczba 20: Nie ma liczb w zbiorze. W zbiorze nie ma 20 ani wiekszej liczby.
Wypisujemy: DNO! Siegnelismy dna!!!

Liczba 10: W zbiorze jest 20. W zbiorze nie ma 10 a pierwsza wigksza od 10 to 20.
Wypisujemy: 20

Liczba 15: W zbiorze jest 20 10. W zbiorze nie ma 15 a pierwsza wieksza od 15 to 20.
Wypisujemy: 20

Liczba 12: W zbiorze jest 20 10 15. W zbiorze nie ma 12 a pierwsza wieksza od 12 to 15.
Wypisujemy: 15

Liczba 12: W zbiorze jest 20 10 15 12. W zbiorze jest 12.

Wypisujemy: 12

Liczba 21: W zbiorze jest 20 10 15 12 12. W zbiorze nie ma 20 ani wiekszej liczby.
Wypisujemy: DNO! Siegnelismy dna!!!

Liczba 8: W zbiorze jest 20 10 15 12 12 21. W zbiorze nie ma 8 a pierwsza wieksza od 8 to 10.

Wypisujemy: 10
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